A/NZH ATP. OIKONOMIAZ &  TOTOIPA®IKO AIATPAMMA
KTHNIATPIKHZ ME EBPOY TEMAXIOY NMPOX EKMIZOQZH 2TO

TMHMA TOIMOTIPA®IAZ EMOIKIZMOY ArPOKTHMAZZIAHPO KAIMAKA: 1/ 1500

& ANAAASMOY

MINAKAZ ZYNTETATMENQN
TON KOPY®QN TOY ...............

ala X Y ATTO0TAOEIG

A 674445.11 4567930.86
B 674464.70| 4567918.23 A -B:23.32
r 674482.74 | 4567912.15 B-T:19.03
A 674511.09| 4567917.05 I -A:28.77
E 674533.21 4567910.37 A-E:23.11
Y4 674547.07| 4567877.83 E -Z:35.37
H 674548.64 | 4567836.41 Z-H:41.44
€] 674566.85| 4567803.87 H-©:37.29
| 674544.45| 4567782.23 O-1:31.14
K 674539.84 | 4567789.43 |- K:8.55
A 674517.78| 4567823.88 K - A: 40.90
M 674482.88| 4567878.36 A -M: 64.70
N 674475.62| 4567881.12 M-N:7.77
= 674445.71 4567892.45 N-=:31.98
[e) 674438.79| 4567900.18 =-0:10.38
n 674422.19| 4567905.61 O-M:17.46
P 674429.24 | 4567919.83 Mn-pP:15.87

674436.68 | 4567929.77 P-1:1242
A 674445.11 4567930.86 8.49

EpBadov Tepayiou = 7605.17 1.4.

AAEZ/MOAH /| /2022
O ZYNTAZAZ

XATZHOIAINMNIAHE S TAYPOZ
TOMOMPA®OZ MHXANIKOX




